



Nr. 10675/26.05.2021

CĂTRE: INSPECTORATELE ȘCOLARE SECTOARELE 1-6 BUCUREȘTI

În atenția: DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DE STAT ȘI PARTICULARE

Ref: - Completarea dosarelor de grad didactic I și II

Având în vedere O.M.E.C.T.S nr. 5561/2011 privind aprobarea *Metodologiei de formare continuă a personalului din învățământul preuniversitar - cu modificările și completările ulterioare*, prin prezenta, facem următoarele precizări:

Completarea dosarelor candidaților înscriși la gradul didactic I și II **se va realiza la inspectoratele de sector**, unde este arondată disciplina, în perioada **2-11 iunie 2021, cu următoarele documente:**

1. Rapoartele scrise ale inspecției curente II și speciale, în copie, certificate „conform cu originalul” de către conducerea unității de învățământ în care s-au efectuat inspecțiile, împreună cu fișele de evaluare a activității didactice din cadrul inspecției;
2. Adeverință privind **calificativul acordat** la Inspecția curentă II și **nota obținută** la Inspecția specială - model tipizat;
3. Adeverință privind **calificativele acordate la evaluările anuale din ultimii doi ani școlari** - pentru gradul didactic II - cel puțin „Bine”, pentru gradul didactic I - „Foarte Bine”, precum și **vechimea la catedră** pe care o înregistrează candidatul **de la data obținerii definitivării în învățământ** (pentru gradul II), respectiv **de la data obținerii gradului didactic II** (pentru gradul I)-model tipizat. **Perioada concediului de maternitate este considerată vechime la catedră.**
4. Adeverință din care să reiasă ca nu a fost/ a fost sancționat conform art. 280 (2) din Legea educației naționale nr. 1/2011 - model tipizat;
5. Cadrele didactice, care au solicitat și au obținut amânarea gradului didactic II, pentru sesiunea 2021, vor atașa la dosar răspunsul în original al aprobării amânării;

Conducerile unităților de învățământ răspund de corectitudinea datelor transmise și de legalitatea actelor predate.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

Ionel PUȘCĂȘ



Inspector școlar pentru
dezvoltarea resursei umane,
Mihaela - Gabriela ROȘCA

Mihaela - Gabriela ROȘCA